

## Nevezetes épületek:

# A megújult Városliget: Magyar Zene Háza

2023. november 9. (csütörtök) résztvevők száma max. 8 fő

Ára 19 500,- Ft/fő, mely tartalmazza az **útiköltséget, és az épülettörténeti séta árát.**

Nem tartalmazza: Hangdimenziók: 3 900/1 950,-, Hangdóm 2 000/1 000,-, Kreatív hangtér 2 000/1 000,- belépők díjait.

**6.00 Indulás Kozármislenyből. Felszállási lehetőség: saját lakás (Kozármisleny, Pécs, Bonyhád).**

## A Magyar Zene Háza

### Épületséta



Ismerjék meg a frissen épült **Magyar Zene Házát!** A nemzetközi szakma által már 2021-ben is az egyik legjobban várt épület, a Magyar Zene Háza, rengeteg meglepetést és érdekességet tartogat a közönség számára.

### Hangdimenziók - Zenei utazások térben és időben



A Magyar Zene Háza: életfa a ligetben. Arany levelei, karcsú oszlopai révén koronája, törzse van. Közöttük sétálunk. Időben és térben nagyon mélyen kezdjük felfedező utunkat: a zene születésénél, majd belekapaszkodunk a magyar népzene és az európai zene gyökereibe. Évszázadokon át követjük a zene életét és azt, hogy mit jelentett a hangok rendezett sora az embereknek, különös tekintettel a magyaroknak Európa fényében, olykor árnyékában. A kiállítás önmagáért beszél, pontosabban zenél, mert amerre fordulunk, mindenütt zenét hallunk. Itt a kiállítás tárgya maga a zene. Hallgass a zenére! – mondhatjuk Shakespeare után szabadon –, de ne csak arra, ami a fejhallgatóból jön, hanem arra is, ami körülötted és benned van.

### Hangdóm vetítések



A Hangdóm egy egyedülálló adottságokkal rendelkező, minden elképzelésnek teret adó helyszín, lehetőségei határtalanok. Időről időre el kell jönni ide, megismerni a legújabb felfedezéseket. A félgömb alakú kupola egyben vetítövászon is, melyet egy 27.4 csatornás hangrendszer vesz körül lehetőséget biztosítva a művek három dimenziós térben való kiterjedéséhez és megszólalásához. Itt aztán forgathatja a fejét az, aki beül a dómhoz elhelyezett babzsákok egyikére! Új hangok előállításának és érzékelésének laboratóriuma ez, ahol a hangzó világ elevenedik meg a természet hangtájaitól, a komponált zenén át az elektronikusan előállított hangokig.

### Kreatív Hangtér



A Magyar Zene Háza célja, hogy minél több látogató számára közelebb hozza a zene világát. A nagyszerű állandó kiállítás mellett a most megnyíló Kreatív Hangtér egy újabb állomás a zene világa felfedezésének izgalmas útján. A történelmi ismeretek, a zenei sokszínűség megismerése után, a Ház a zenélés, a közösségi élmény varázsát kínálja a látogatóknak.

### Séta az őszi Városligetben – Kolodkó szobrok nyomában



Jelentkezés és bővebb információ:

Palotai János (06-30/48-777-38, mail: palotaix@t-online.hu)

Családok Kulturális és Szabadidősport Egyesülete Kozármisleny ([www.csakszis.hu/2023](http://www.csakszis.hu/2023))